

“2020中国最具幸福感城市”候选名单出炉

继去年后衡阳再次入围

■本报记者 金明达

本报讯 近日，“2020中国最具幸福感城市”调查推选活动在北京启动。其中，在100个地级市及以上候选城市中，衡阳市榜上有名，与长沙市、株

洲市、岳阳市一同入围。

据了解，“中国最具幸福感城市”调查推选活动，迄今已连续举办13年，2019年衡阳首次入选候选名单，今年已是第二次成功荣登榜单。活动组委会将综合往年最具幸福感城市榜单，并参考

中国社科院等机构发布的《中国城市竞争力报告》以及“2019年度全国综合实力百强县市(区)”等，选出的100个地级(以上)城市和100个县级城市(区)作为候选。最终评选结果将于10月发布。

耒阳市绷紧粮食生产安全弦

今年实插早中晚稻突破百万亩



创建粮食生产示范片

■文/图 本报记者 姚永军
见习记者 向 雪

本报讯 仓廪足，天下安。耒阳市

绷紧粮食生产安全弦，今年该市早稻专业化商品化集中育秧面积6.21万亩(大田)，实插早稻42.96万亩、一季中稻11.36万亩、晚稻47.43万亩，30亩以上

的种粮大户达4941户。

8月21日上午，站在遥田镇红桥村现代农业高质高效综合示范基地的高岗上，只见稻菽千重浪，一派丰收景象。耒阳市严格落实粮食安全行政首长负责制，并列入年度目标管理考核，实行台账管理。领导示范带头，由市级领导牵头创建万亩粮食生产示范片，乡镇创建千亩粮食示范片，推动全市粮食生产。加大财政投入，今年就整合资金1700万元助力粮食生产，同时加快土地流转，引导、鼓励农民多形式流转土地，发展适度规模经营。市财政每年安排150万元抛荒治理专项资金，严格考核奖惩，常年抛荒的责任田由村组依法收回，采取集中流转、代耕代种、联耕联种等方式推动抛荒耕地复种。辖区内发现5亩以上连片抛荒的乡镇(街道)取消评先资格，并追究相关负责人责任。

“团为媒”共赴“玫瑰之约”

蒸湘区为未婚青年巧点“鸳鸯谱”

■邹红辉 通讯员 曾晓姣

本报讯 像极了电影《非诚勿扰》、“玫瑰之约”的派对现场，来自区直机关、企事业单位的未婚男女青年，伴随着悠扬的爱情乐曲，寻寻觅觅、眉目传情……日前，共青团蒸湘区委、区文旅体局等联合举办了“爱在七夕·有你蒸好”青年交友活动，为数十对未婚青年巧点“鸳鸯谱”。

据悉，此次活动旨在贯彻落实《中长期青年发展规划(2016—2025年)》和《关于进一步做好青年婚恋工作的指导意见》，引导青年树立正确的婚恋观，为青年提供线下交友平台，满足广大单身青年的交友、联谊需求。“鹊桥”搭好后，即有60多位“牛郎织女”报名。

在现场，男女青年，参加“抢椅子”“眉目传情”“心有灵犀”“真情告白”及餐会等环节。成功配对的情侣们情不自禁地表示：感谢“团为媒”，今后要把这份温暖化为动力，在工作中再立新功。



8月24日，衡阳城区某花店内员工正忙着“备战”七夕情人节。据了解，今年七夕情人节玫瑰花价格较往年有所上升，进口花材和创意网红花束包装非常走俏，花店推出的鲜花加其他的组合礼也颇受消费者欢迎。

■张志伟 摄



针对高温给焊轨设备作业带来的影响，广铁工务大修段衡阳焊轨车间严格按照标准化作业要求，调动车间、班组、个人生产积极性，全力确保暑运期间作业设备安全可控。图为车间员工在认真检查焊轨作业机器时的情景。

■通讯员 陈志清 摄

6枚火箭弹“射”下清凉小雨

21日下午，城区范围内普降小雨，缓解了局地旱情



炮手正在装填弹药

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 21日下午，我市迎来清凉小雨，这场“及时雨”的出现，人工增雨作业功不可没。24日，记者自市人工影响天气领导小组办公室(简称“人影办”)了解到，8月21日下午，市本级人影队抢抓“天机”在石鼓区角山镇茅茶亭村开展作业，6枚火箭弹上天后，城区范围内普降小雨，取得了良好的作业效果。

当日下午5时许，石鼓区角山镇方向上空云团翻滚，市本级人影队一行4人操控一门可移动式火箭炮，在该镇茅茶亭村加紧开展2次作业，随着6枚火箭弹拖着长长的尾巴，直冲云霄，几秒钟后，从高空云层中传来阵阵爆炸声。大约6分钟后，天空陆续下起了小雨，城区范围内迎来了一场“及时雨”，不仅在一定程度上缓解了局地旱情，而且将气温拉低，带来了阵阵凉爽。目前，我市局地仍有轻度旱情，各地人影作业队蹲守炮点，紧盯风云变化，及时开展人影作业，助力农业抗旱工作。

东投归雁台翰墨书香示范区亮相雁城

8月23日上午，东投归雁台翰墨书香示范区正式对外开放。现场来宾云集，从四面八方赶来的市民排起了长龙，争相一睹百强地产的品质与匠心，也足以见证东投归雁台强大的号召力和雄厚的实力。

活动现场，国学礼仪、投壶游戏、持续不断送出好礼，客户满载而归，更显诚意满满。项目相关负责人则针对该项目的景观设计、建筑设计、教育资源、格局、地理优势等利好因素，做了详细解析，赢得了来宾的共鸣和阵阵掌声，也让大家对未来的生活充满了期待。

未开先火的场面，再次验证东投的品牌力量。同步开启的实景样板间，南向阳台，通透采光视野开阔；入户玄关，收藏一室美好；套房主卧，从容大气，优雅随心；餐客厅一体，是衡阳人喜欢的方正全明格局。灵活多变的创意空间，满足不同置业需求，实现美好生活构想。园林展示区则采用新中式设计，巧妙运用高低错落的手法分隔空间，融合建筑与景观休闲空间的关系，享受极阔视野，空间层层递进，移步异景，园林胜景自然放映。

(吴帅)